

В порядке подготовки

■ Гандбол

► В Белгороде прошёл турнир «Гандбольная карусель».



Эти соревнования традиционно проводятся в областном центре во время новогодних и рождественских праздников. Нынешний турнир стал уже 35-м по счёту.

В нём приняли участие команда Высшей лиги «Технолог-Спартак», колледж высоких технологий БГТУ, сборная юношей 2010 года рождения Белгородской области и НИУ «БелГУ». Гандболистов принимал спорткомплекс БГТУ им. В.Г. Шухова.

Несмотря на то, что «Технолог-Спартак» играл без нескольких ведущих игроков, команда уверенно заняла первое место, обыграв колледж - 38:33, сборную юношей - 44:30 и БелГУ - 39:25. Лучшие игроки получили индивидуальные призы.

Турнир стал одним из этапов подготовки «Технолога-Спартака» к матчам Высшей лиги. 24 и 25 января белгородцы сыграют в гостях с командой чеховского Училища олимпийского резерва № 4.

ФОТО VK.COM/BELSPARTAK

